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（須坂建設事務所だより）

高山村牧地区の急傾斜地崩壊対策工事

除雪作業にご協力ください

高専生の測量実習を実施しました

須坂建設事務所に本年の3月までの２年間勤務された

女性技術者を紹介します

Q1：土木技術者になったきっかけ

A１：専門は造園で大自然の中で公園に携わる仕事がしたかったためです。

Q２：出身地・県職員勤務年数

A２：出身地は東京都。勤続年数は30年。
人生の半分以上は長野県在住なので、すっかり”信州人”です。

Q３：現在従事している仕事の内容

A３：県の財務に関する事務の執行及び経営について監査する監査委員を
サポートする仕事です。具体的には、本庁や現地機関での事前調査や、
関係部署との連絡調整などです。

Q４：須坂建設事務所で一番印象に残っている仕事は？

A４：「側溝の蓋が破損している。道路に穴が開いている。水があふれている。」
などの通報をいただき、現場にかけつけて直ちに対応したこと等の維持
修繕の仕事です。お叱りを受けることもありましたが、喜ばれることも
多く、とてもやりがいを感じました。
地域の方や地元建設業の方などいろいろな方にご協力いただき、
仕事をすることができたことが一番印象に残っています。
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測量実習の様⼦ 所⻑あいさつ

国立長野高専環境都市工学科３年生

の皆さん約40名を対象に、測量や調査

などの専門技術を学び、インフラ施設の

役割や将来の職業を考える機会として、

千曲川と松川の合流付近の堤防などを

測量調査する実習を行いました。この

取組は長野県測量設計業協会、土木・環

境しなの技術支援センター、小布施町、

須坂建設事務所で協働し、高専生に土木

の魅力を伝えることができました。
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カンナの球根の掘り起こし作業を行いました

夏から秋にかけて大きく綺麗に咲い

ていたカンナですが、球根は寒さに弱い

ため、別の場所に保管するために掘り

起こし作業を、須坂市役所の皆さんと行

いました。

来年の春、また植える予定です。

真剣に取組む姿がとても印象的でした！

「快適で安全な環境を整えるため」

一緒に働ける日を楽しみにしています。

※こちらの記事はTwitterに掲載しています。

【建設事務所からのお願い】
○除雪車の周辺は大変危険ですので、近づかないでください。

○除雪作業の妨げになりますので、 決められた場所以外への

駐停車はやめましょう。

○除雪された雪を道路に戻したり、各家庭の雪を道路に出したり、

側溝に流したりしないでください。

○作業を迅速かつ安全に進めるために、道路を一時通行止に

することがありますが、ご理解をお願いします。

○歩道、各戸出入口の除雪にご協力ください。

通勤・通学時の交通確保、交通渋滞を起こさないために、

交通量の少ない夜間、早朝に除雪作業を行っています。

当箇所は、高山村の東部に位置する土砂災害特別警戒区域

に指定される急斜面で、大雨等による土砂崩落災害から人命・

資産を守るための対策工事として令和４年３月に着手し、10月

２５日に完了しました。

ご協力ありがとうございました。

長野県監査委員事務局

主任調査員 渡辺 朱佳子さん
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※冬期通行規制箇所の確認はHPをご覧ください。

国道403号幸高地区


